

Errata

- Page 31: Fourth paragraph, second and third lines: equation numbers “(2.1)” and “(2.1)” should read “(2.17)” and “(2.18).”
- Page 63: Third paragraph, fourth line: equation numbers “(3.15)–(3.18)” should read “(3.5)–(3.8).”
- Page 71: Figure 3.8, top subfigure: the y-label f_{r2}/f_{2nom} should read f_{r1}/f_{1nom} .
- Page 92: Last paragraph, third line: equation numbers “(3.43) and (3.47)–(3.50)” should read “(3.44)–(3.49).”
- Page 95: Fourth paragraph, fifth line: equation numbers “(3.48) and (3.50)” should read “(3.46) and (3.48).”
- Page 111: Fifth paragraph, first line: equation numbers “(3.80)–(3.81)” should read “(3.78)–(3.79).”
- Page 127: Figure 3.42, right subfigure: the legend variable “ L_{11} ” should read “ L_{21} .”
- Page 220: First paragraph, last line: “ f_{c3} ” should read “ f_c .”